Instrukcja wypetniania sprawozdania MZ-10B.

Dziat 1. Uprawnieni do wykonywania zawodu pielegniarki
(stan w dniu 31.12).

Dziat 1.A

Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 2
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 5
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 6
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 2 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub rowna od kolumny 3
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 3 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 4
w tym samym wierszu.

Dziat 1.B

Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 2
w tym samym wierszu.

Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu jest sumg kolumn od 3 do 12 w tym samym
wierszu.

Wszystkie wiersze — Kolumna 2 w danym wierszu jest sumg kolumn 3,5,7,9, 11 w tym samym
wierszu.

Dziat 2. Uprawnieni do wykonywania zawodu potoznej
(stan w dniu 31.12).

Dziat 2.A

Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub rédwna od kolumny 2
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub rédwna od kolumny 5
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 6
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 2 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub rdwna od kolumny 3
w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 3 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub rowna od kolumny 4
w tym samym wierszu.



Dziat 2.B

Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu musi by¢ wieksza, lub réwna od kolumny 2

w tym samym wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 1 w danym wierszu jest sumag kolumn od 3 do 12 w tym samym

wierszu.
Wszystkie wiersze — Kolumna 2 w danym wierszu jest sumg kolumn 3,5,7,9, 11 w tym samym

wierszu.



